
drugs, recruited from all capital cities via harm reduction services and word-o f -mouth, we found that:    

�™ 14% of the 2023 sample reported difficulty accessing drug treatment in the last six months, of which 43% and 42%, respectively,
reported methamphetamine and heroin as the main drug they sought treatment for  last time.

Figure 1: Types of drug treatment services participants had difficulty accessing in the past six months, nationally, 2023 

Note. Y axis reduced to 60% to improve visibility . The response option ‘Don’t know’ was excluded from analysis. 
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